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Хора, работещи в здравния сектор, както и масажисти, гледачи на възрастни хора и много други, чиято дейност е свързана с директен физически контакт, са изложени на по - висок риск от инфекция. Това важи и за лицата, заети в сферата на сексуалните услуги. Ефектите за бранша се изразяват в значително увеличен брой на отменени уговорени срещи с клиенти, както и несигурност от страна на сексуалните работнички, които не знаят как и дали изобщо ще могат да продължат дейността си в близко бъдеще.
Сексуални работнички в никакъв случай не трябва да приемат клиенти със симптоми на настинка или грип. Също така в никакъв случай не трябва да работят, ако самите те се чувстват болни. Суха кашлица и висока температура са симптоми, типични както за нормалния грип, така и за коронавирусa. Главната симптоматична разлика между двата вируса е, че докато грипа почти винаги включва хрема, тази не се наблюдава при заразата с коронавирус.
Когато приемате клиенти непременно предварително се уверете, че те са си измили старателно ръцете и лицата преди да бъде установен физически контакт. 

Възможности за алтернативни доходи: препоръчително е да намалите или прекратите сексуалните си контакти за известно време, ако имате тази възможност. 
Примери за алтернативи за печелене на пари без директен контакт с клиенти: видео чатове, продажба на съдържание за пълнолетни (Снимки, видео клипове) по съответни интернет платформи. Списък на избрани платформи:
adultwork
streamate
Big7
my dirty hobby
onlymevip
chaturbate
sexpanther 
adulttime

